

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Összesen hetente 5 kr. Nagyobb hirdetés... Helyi díj: minden hirdetésért 20 kr.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 forint... Előfizetési hely: TELESDI K. LAJOS és társai.

Mindig csak mesterkednek. Budapest, nov. 30.

(P) Zajos ülések tartanak jelenleg a képviselőházban. A büntető törvényjavaslat idejéig elő e nem mindennapi mozzanat.

Ami pedig a sajtószabadság névelő paragrafusát illeti, hogy megrovóbb kifejezést ne használjunk, legálább is nevétséges.

A szabadsajtó — ugymond nincs veszélyeztetve, ő csupán azok ellen kell ki, kik a sajtó nemes hivatását félreismerve, az ezek harca helyett a sárral dobálást teszik mindennapi kenyérköké.

A képviselőház folytatja a büntető-törvényjavaslat tárgyalását. Legnépszerűbbek közül az egyik a következő: „Ejféli szökés”-ről.

A két vigjátékíró. BESZÉLY. (Folytatás.) „Csak tán nem ártulát el titkomat? Kérdő nagyfontos, Alma tán csak nem tud semmit abból, hogy az „Ejféli szökés”-et írtam?”

Képviselőválasztási döntvények. Igazoltatván, mikép kérvényező régi jogon a választók névjegyzékébe felvérvé volt (nerezetesen 1875-ben) — felvétele most sem tagadható meg.

Tisza Kálmán minden áron muszka rendjelt önjait. Nincs szükség a magyar szóra. No ez bizonyosan Kihánba lesz. Nem a magyar pénzügyminiszterium kebelében.

Nem szabad nyíltan beszélni! — A magyar akarat. Budapest, nov. 30. Alkotmányos kormányunk kezd folyton lejjebb süllyedni a lejón, és nem képes maga sem meghatározni, hol fog megállapodni?

Bátrán ki a sikra! — Nyíltlevél — y-r urhoz. — Bagamér, nov. 29. A „Debreczeni Ellenőr” 223-dik számában jelent meg egy „Díszközvet” 15. keltetett, — y-r aláírással jeltett s elég szokatlannal vezérezkiké nagyságosított, ellenem irányított levél, mely nekem, és épen Díszközvetről csak most kézbesítették, mégpedig azon határozott állítással, hogy Díszközvet sem jelzett nevű egyen nem létezik, sem azon levél ott nem iratott.

Bátrán ki a sikra! — Nyíltlevél — y-r urhoz. — Bagamér, nov. 29. A „Debreczeni Ellenőr” 223-dik számában jelent meg egy „Díszközvet” 15. keltetett, — y-r aláírással jeltett s elég szokatlannal vezérezkiké nagyságosított, ellenem irányított levél, mely nekem, és épen Díszközvetről csak most kézbesítették, mégpedig azon határozott állítással, hogy Díszközvet sem jelzett nevű egyen nem létezik, sem azon levél ott nem iratott.

Bátrán ki a sikra! — Nyíltlevél — y-r urhoz. — Bagamér, nov. 29. A „Debreczeni Ellenőr” 223-dik számában jelent meg egy „Díszközvet” 15. keltetett, — y-r aláírással jeltett s elég szokatlannal vezérezkiké nagyságosított, ellenem irányított levél, mely nekem, és épen Díszközvetről csak most kézbesítették, mégpedig azon határozott állítással, hogy Díszközvet sem jelzett nevű egyen nem létezik, sem azon levél ott nem iratott.

E törvény által hazánk haladása s szabadság gondolkodásból kifolyó valódi szabadság utáni nyílt sorárgás is el lesz tiltva, el lesz fojtva! Nem tudják, hogy a sajtó szabad nyilatkozatai által az emberiség fejlődése és nyíltozása lepozózesen fokról-fokra halad előre.

Fagyas világ következik! Kell, hogy a szabadság utáni vágy fel-teljezen bennünket. Talán a sajtószabadságot lábbal tipró törvényjavaslat elfogadása után fog eljönni a kor, mely minket felráz ridék egykedvűségünk ből, s ennek előidézőit meg fogja büntetni.

Miért léptem ki a szabadelvű pártból? A helybeli kormánypart lap jónak látja e kérdést szerdai számában szeltozteni. Gnyolódik. Lássuk, találtak-e „hivatos” nyilat? Igenis a szabadelvű párt mindannak oka, a mi a magyar világban kár esik, mert övé a hatalom, s a rendelkezés joga.

„En magyar nemes vagyok!” — A fővárosi botrány. — Debreczen, nov. 29. Fővárosi fiatalok fővárosi mulatságokban és tréfákban leli kedvét. S midőn a „Sport” ideje lejárt, — és a tél dere már megcsipette a nyeret, — akkor: nagy gyönyöröghödvén a szaguló mén gyors futásában, felmegyen téli szállításra, a fővárosi botrányok előidézősére igen alkalmas magyar fővárosba.

„En magyar nemes vagyok!” — A fővárosi botrány. — Debreczen, nov. 29. Fővárosi fiatalok fővárosi mulatságokban és tréfákban leli kedvét. S midőn a „Sport” ideje lejárt, — és a tél dere már megcsipette a nyeret, — akkor: nagy gyönyöröghödvén a szaguló mén gyors futásában, felmegyen téli szállításra, a fővárosi botrányok előidézősére igen alkalmas magyar fővárosba.

Bátrán ki a sikra! — Nyíltlevél — y-r urhoz. — Bagamér, nov. 29. A „Debreczeni Ellenőr” 223-dik számában jelent meg egy „Díszközvet” 15. keltetett, — y-r aláírással jeltett s elég szokatlannal vezérezkiké nagyságosított, ellenem irányított levél, mely nekem, és épen Díszközvetről csak most kézbesítették, mégpedig azon határozott állítással, hogy Díszközvet sem jelzett nevű egyen nem létezik, sem azon levél ott nem iratott.

Bátrán ki a sikra! — Nyíltlevél — y-r urhoz. — Bagamér, nov. 29. A „Debreczeni Ellenőr” 223-dik számában jelent meg egy „Díszközvet” 15. keltetett, — y-r aláírással jeltett s elég szokatlannal vezérezkiké nagyságosított, ellenem irányított levél, mely nekem, és épen Díszközvetről csak most kézbesítették, mégpedig azon határozott állítással, hogy Díszközvet sem jelzett nevű egyen nem létezik, sem azon levél ott nem iratott.

Bátrán ki a sikra! — Nyíltlevél — y-r urhoz. — Bagamér, nov. 29. A „Debreczeni Ellenőr” 223-dik számában jelent meg egy „Díszközvet” 15. keltetett, — y-r aláírással jeltett s elég szokatlannal vezérezkiké nagyságosított, ellenem irányított levél, mely nekem, és épen Díszközvetről csak most kézbesítették, mégpedig azon határozott állítással, hogy Díszközvet sem jelzett nevű egyen nem létezik, sem azon levél ott nem iratott.

szajto munkásainak, kiket a legszentebb kötelességzet vezet, nem lehet feladata az, hogy szabadszólásért, bárkifia szeszélyének, nemzetiségének engvede, a legoosmányabb társadalmi körnek adja alá magát.

Órvóulók tehát a központi lapok fel-szólalását, s esatlakozunk a felállítandó „beszélőbizottság” eszméjéhez!

Orosz-török háború. A kis Muki be-tört orral kullog a mama elé. — Te Muki! mondja ezt neki, a te orrod megint be van törve? — Be ám mama! — „Hát miért?” — „Háborust játszottunk Sándorral, meg Lajos-al, meg Józseffel, — „Hát aztán?” — „Mi-hármal voltunk az oroszok, Sándor volt a török. Be verte mindhármunk orrát. — „Es engedték?” — „Hogyne hiszen a töröknek győzni kell!” — „Budapest.”

BUDAPESTI HIREK. A fővárosban összesen 1666 lakás áll üresen. Szép szám. A helyügyminiszter belátva, hogy a lipómezei tébolyda nagyság tekintetében nem felel meg az ország érdekeinek egy másik orsz. tébolyda felállítását elhatározta. A fővárosi tanács a főváros területén a madarászatot beil-totta. A lefolyt léten évre született 266 gyermek, elhalt 222 személy. A nemzeti színházhoz a drámai személyzet erősítésére E. Kovács Gyulán kívül Egressy Akost is szerződött.

„En magyar nemes vagyok!” — A fővárosi botrány. — Debreczen, nov. 29. Fővárosi fiatalok fővárosi mulatságokban és tréfákban leli kedvét. S midőn a „Sport” ideje lejárt, — és a tél dere már megcsipette a nyeret, — akkor: nagy gyönyöröghödvén a szaguló mén gyors futásában, felmegyen téli szállításra, a fővárosi botrányok előidézősére igen alkalmas magyar fővárosba.

Bátrán ki a sikra! — Nyíltlevél — y-r urhoz. — Bagamér, nov. 29. A „Debreczeni Ellenőr” 223-dik számában jelent meg egy „Díszközvet” 15. keltetett, — y-r aláírással jeltett s elég szokatlannal vezérezkiké nagyságosított, ellenem irányított levél, mely nekem, és épen Díszközvetről csak most kézbesítették, mégpedig azon határozott állítással, hogy Díszközvet sem jelzett nevű egyen nem létezik, sem azon levél ott nem iratott.

Bátrán ki a sikra! — Nyíltlevél — y-r urhoz. — Bagamér, nov. 29. A „Debreczeni Ellenőr” 223-dik számában jelent meg egy „Díszközvet” 15. keltetett, — y-r aláírással jeltett s elég szokatlannal vezérezkiké nagyságosított, ellenem irányított levél, mely nekem, és épen Díszközvetről csak most kézbesítették, mégpedig azon határozott állítással, hogy Díszközvet sem jelzett nevű egyen nem létezik, sem azon levél ott nem iratott.

Bátrán ki a sikra! — Nyíltlevél — y-r urhoz. — Bagamér, nov. 29. A „Debreczeni Ellenőr” 223-dik számában jelent meg egy „Díszközvet” 15. keltetett, — y-r aláírással jeltett s elég szokatlannal vezérezkiké nagyságosított, ellenem irányított levél, mely nekem, és épen Díszközvetről csak most kézbesítették, mégpedig azon határozott állítással, hogy Díszközvet sem jelzett nevű egyen nem létezik, sem azon levél ott nem iratott.

szajto munkásainak, kiket a legszentebb kötelességzet vezet, nem lehet feladata az, hogy szabadszólásért, bárkifia szeszélyének, nemzetiségének engvede, a legoosmányabb társadalmi körnek adja alá magát. Órvóulók tehát a központi lapok fel-szólalását, s esatlakozunk a felállítandó „beszélőbizottság” eszméjéhez!

BUDAPESTI HIREK. A fővárosban összesen 1666 lakás áll üresen. Szép szám. A helyügyminiszter belátva, hogy a lipómezei tébolyda nagyság tekintetében nem felel meg az ország érdekeinek egy másik orsz. tébolyda felállítását elhatározta. A fővárosi tanács a főváros területén a madarászatot beil-totta. A lefolyt léten évre született 266 gyermek, elhalt 222 személy. A nemzeti színházhoz a drámai személyzet erősítésére E. Kovács Gyulán kívül Egressy Akost is szerződött.

„En magyar nemes vagyok!” — A fővárosi botrány. — Debreczen, nov. 29. Fővárosi fiatalok fővárosi mulatságokban és tréfákban leli kedvét. S midőn a „Sport” ideje lejárt, — és a tél dere már megcsipette a nyeret, — akkor: nagy gyönyöröghödvén a szaguló mén gyors futásában, felmegyen téli szállításra, a fővárosi botrányok előidézősére igen alkalmas magyar fővárosba.

Bátrán ki a sikra! — Nyíltlevél — y-r urhoz. — Bagamér, nov. 29. A „Debreczeni Ellenőr” 223-dik számában jelent meg egy „Díszközvet” 15. keltetett, — y-r aláírással jeltett s elég szokatlannal vezérezkiké nagyságosított, ellenem irányított levél, mely nekem, és épen Díszközvetről csak most kézbesítették, mégpedig azon határozott állítással, hogy Díszközvet sem jelzett nevű egyen nem létezik, sem azon levél ott nem iratott.

Bátrán ki a sikra! — Nyíltlevél — y-r urhoz. — Bagamér, nov. 29. A „Debreczeni Ellenőr” 223-dik számában jelent meg egy „Díszközvet” 15. keltetett, — y-r aláírással jeltett s elég szokatlannal vezérezkiké nagyságosított, ellenem irányított levél, mely nekem, és épen Díszközvetről csak most kézbesítették, mégpedig azon határozott állítással, hogy Díszközvet sem jelzett nevű egyen nem létezik, sem azon levél ott nem iratott.

Bátrán ki a sikra! — Nyíltlevél — y-r urhoz. — Bagamér, nov. 29. A „Debreczeni Ellenőr” 223-dik számában jelent meg egy „Díszközvet” 15. keltetett, — y-r aláírással jeltett s elég szokatlannal vezérezkiké nagyságosított, ellenem irányított levél, mely nekem, és épen Díszközvetről csak most kézbesítették, mégpedig azon határozott állítással, hogy Díszközvet sem jelzett nevű egyen nem létezik, sem azon levél ott nem iratott.

Bátrán ki a sikra! — Nyíltlevél — y-r urhoz. — Bagamér, nov. 29. A „Debreczeni Ellenőr” 223-dik számában jelent meg egy „Díszközvet” 15. keltetett, — y-r aláírással jeltett s elég szokatlannal vezérezkiké nagyságosított, ellenem irányított levél, mely nekem, és épen Díszközvetről csak most kézbesítették, mégpedig azon határozott állítással, hogy Díszközvet sem jelzett nevű egyen nem létezik, sem azon levél ott nem iratott.

sárga gyepűt kettős fogathoz, 14) sorozat 12, folyó szám 915, nyert 1 paripa takarót teljes felszereléssel, 15) sorozat 6, folyó szám 223, nyert 1 lovagló ostort, 16) sorozat 5, folyó szám 735, nyert egy nyeret teljes felszereléssel, 17) sorozat 10, folyó szám 612, nyert egy lovagló kantárt, 18) sorozat 5, folyó szám 791, nyert egy pár lóra pokrócot és hevedert, 19) sorozat 10, folyó szám 247, nyert négy lóra kötőféket sárakkal, 20) sorozat 6, folyó szám 335, nyert egy ló magasságot mérő botot. A lótenyésztés emelésére alakult részvénytársaság igazgatósága.

Megegyi törvényhatóság.

Rendkívüli biz. közgyűlés. Debrecezen, nov. 28. (Folytatás.) Olvastatták a belügyminiszternek a megyeház szomszédságában levő ház s telek megvásárlása engedélyezése tárgyában érkezett intézmény, melyben tudatja a megyei közönséggel, hogy a vételárnak országos alapproblát adó fedezése iránti kérelem nem teljesíthető, hanem megengedi, hogy azon összeg pótlódó kérésétől eltekintve, ezen intézménnyel kapcsolatban előterjesztett az alkudozásokra, illetőleg a szerződés feltételeinek megállapítására kiküldött bizottság jelentése.

A felolvasott rendelet és jelentés folytán elhatározott mikép a szomszédos ház és telek megvásárlása céljából pótlódó vétessék ki oly módon, hogy a vételár a jövő 1878 évi folyamán alig egészen törlesztendő legyen. A bizottság pedig a végleges szerződés megkötésére kiküldetett.

A belügyminiszternek az árva és gyámhatósági 877 XX. t. c. elbetelepítésére vonatkozó intézmény folytán bizottság küldetett ki, mely az árvaszéki ügykezelésre nézve szabályzatot dolgozott ki, egyzersmind az alispán megbízottat, hogy a szükséges nyomatványokat ideje korán és a kellő mennyiségben késztesse el.

A megyének 1878. évi költségelőirányzatát helybenhagyó minisiteri rendelet tudomásul vétetett, e szerint az 50923 frt 50 kr. összegben előirányzott kiadás 2066 frt leszállítással 48857 frt 50 kr. lett megállapítva.

A leszállítások között megemlítsé méltó az, hogy a megyei mérnök javadalmazására előirányzott 600 frt egészen törlesztett azon indokból, mivel jövőben a megyei mérnöki teendők az államépítészeti mérnök által lesznek teljesítendők. A költségelőirányzat alispán. pénztárnok és számvérnök kiadott határozatot. Torontól megyének a buza-roszda megakadályozása tárgyában a képviselőházhoz intézett és pártolás végett ezen megyei törvényhatóságnak is megküldött felirata tudomásul vétetett.

felíratra adandó válasz leérkezéig az 50 frt pénzbírság továbbra is takarékpénztárba hagyatni határozottat.

A központi választmány betervezte a képviselő választásra jogosítottak névjegyzékét, azon kijelentéssel, hogy a névjegyzék egy példány a belügyminisiteriumhoz felterjesztett ezen eljárás helyeslőleg tudomásul vétetett. Alispán bejelenté a volt kerületi háznak és orvosi laknak eladási tárgyában az érdekelte városok részéről betervezett nyilatkozatokat, miután pedig a városok többsége az eladás mellett nyilatkozott, a volt kerületi háznak és orvosi-laknak örökáron leendő eladása határozatilag kimondottat, alispán felhívott, hogy a hét hajdu-város elől járóadásának és szakértőknek meghallgatása mellett mielőbb egy indokolt javaslatot terjeszsen be arra nézve, hogy az eladás módjában legezelszerűben eszközölhető, addig pedig megbízottat, hogy a kérdéses középületek jövedelméről gondoskodjék. (Vége köv.)

— Franciaországból Gambetta, két Versaillesben fekvő zászlóalj katonáitól felíratot kapott, melyben a katonaság kijelenti, hogy kész a kamarát minden erőszakoskodástól megvédeni. A párisi kerek, kamara felhívta MacMahon, hogy vessen véget az alkotmánykijáratnak és béküljön ki a nemzettel. — Igen sokan attól tartanak, hogy a kamara második felszólalását diatúra fogja követni minél fogva a szenatusi jobbközép elhatározta, hogy nem fog szavazni a második úri felszólalásra. A kamarák elnöke MacMahon előtt aggodalmokat fejeztek ki a nemzeti képviselőbiztonsága miatt. A tábornagy kijelenté, hogy ezt semmi veszély nem fenyegeti.

Csatatér.

— Muszka-török háború. — Szulejman basa fényes győzelmet aratott az oroszok felett nov 29-én! Egy erős török kémszenléspat, mely 40 zászlóalj gyalogsággal állt lovassággal 48 ágyuval Kadikójból kémszenlére ment Trszint és Meeska felé, hol 50 zászlóalj oroszral kemény csatát vívott. Az oroszok megvertek. Több mint 2000 orosz maradt a csatatéren.

Osman is győzött! Tegnapi előtti nagyon megverte az oroszokat, kikől három bástyát, több ágyút és sok élelmi szert foglalt el. Osman basa meg eskedette hadseregét, hogy az utolsó emberig védelmezni fogják Plevna várát.

— VIDÉKI HIREK. Szegeden tűz volt. Az alföld-fümei vasut anyagszertárában ütött ki. A kár 40,000 forintra rug. Kossuth Béla arad megyei szolgabíró 7753 frt eliskasztása miatt a kár megtérítésén kívül, több enyhítő körülmény tekintetbe vételével, két évi börtönnel ítéltetett. Eredeti. A nagyváradi adófelügyelő át írt Nagy-Várad városba, hogy 9000 frtűt adját 8 nap alatt fizesse ki, mivel máskülönben lefoglalattja a városi pénztárt, Olteanu János n-váradí gör. kath. püspök Belényesen elhunyt. Krassemgyében a tisztújítás decz 19-dikén tartatik meg.

UJDONSÁGOK.

\* A függetlenségi párt csapóterfia-utcai polgári tisztelettel kéretnék, hogy f. évi decz. 2-ikán délelőtt 10 órakor a „függetlenségi kör” helyiségében rövid értekezletre megjelenjen sziveskedjenek. Tárgy: a szervezkedés megbeszélése. Hazafias üdvözléssel. Debrecezen, 1877. nov. 26. — Az elnökök.

\* A jogszabál bizottsága tegnap este 6 órakor Budaházy Zoltán elnöke alatt ülést tartott, melyben a bál megtartásának napja a jövő év jan. 10-ére határozottat. A lálalá valót Ba lá z s Kálmán és Oláh Józsi ismert zenészek huzzák. A bál a színházban fog megtartatni. Hisszük, sőt elvárjuk a loyaltásáról ismeretes igazgatótól, hogy tekinthebe véve a nemes czélt, melyért e bál rendeztetik, a színházat a legmérsékeltébb árárt engedje át derék jogszáinknak ez estére. A bálra mind városunkból, mind a vidékről igen nagy számmal készülnek. E multság bizonyára farsangunk koronája leendő.

\* Érdekes tudni, hogy az új méter mérték számítása szerint, milyen távolságra esnek városunktól a következő helységek. Sámson esik 13 és fél. H-S z o b o s 16 22/3. Hadhá z 17. Mikepires 7 2/3 kilométernyi távolságra.

Fiók Sándor. Mély részvétellel vesszük a közönség és családi Gyászjelentést. A legmelyebb fájdalom által leverten tudjuk felejtethen szeretet fémjém, illetőleg atyánk, apósnk, nagytatyánk s testvérem bites ügyvéd s nyugalmazott városi számvérő Fiók Sándornak 7 napig tartó súlyos szenvedés után, életének 76-ik boldog házasságának 41-évében, folyó 1877. évi november 30-ik napján esteli 11 1/2 órakor tüdőlobban történt csendes elhunytát. A megboldogultnak hült tetemei f. é. decz. 2-án d. u. 3 órakor elébb csapott. 334. sz. házuunknál, majd a ref. nagytöplomban tartandó rövid gyászszertartás után a cseplédutcai sírkertben fognak örök nyugalomra tetetni. Mely végtesítességtelre az elhunyt rokonait és ismerőseit, s a tisztelt közönséget bánatos szívvel meghívjuk. Debrecezen, 1877. december 1. Az elhunytak bánatos özvegye: Szabó Juliánna, gyermekei: Eszter férjével Széll Jánosnal s Kálmán fiával; Vinezé, Róza férjével Peleskey Józseffel, Róza és Emma gyermekeivel; Viktória férjével Nagy Ferenczellel; testvére: Fiók Mária öz. Hodos Ferenczellel. Béke lengjen az elhunyt porai felett!

\* Gazdasági érdek. A közlebbi városi közgyűlésre javaslat terjesztetik be az iránt, hogy itt a mételep mellett 40 hold területen vásár, futtatás, sorhuzás tartassék lovakra. Azon a területen lesz vendéglő örutoronyban, rendőri és lojárkatkiadó hivatal, 126 lóra istálló, és — a mi fő — Laczikonyha. E cél elérése végett vegres bizottság működik; — ennek tagjai Simonffy Imre, Csáki Gergely, Jánbor Ferencz, Nánássy Ferencz, Dalmi Károly, Kovács Sándor, Kozorus Lajos Debrecezenből, Gr. Desewffy Aurél, Kiss Lajos, Nagy György, Pulai Kornél Budapestből. A működés a jövő évi györgynapi vásárkor kezdetnek meg a terv szerint.

\* Hajduvármegye bizottsági tagjainak a héten tartott rendkívüli közgyűlésének jegyzőkönyve ma délelött hitelesített. \* Képviselőink a szini congressuson. A fővárosba f. hó 34-én tartandó IV-ik szini congressusra színházunktól az igazgató is felrándul, míg a társulat tagjai által szavazás után V e z é r y, és általános felkiáltás mellett V á r a d y Antal fiatal kitűnő írónk választottat meg.

\* Söház. Városunkban a jövő év elején egy nagy söház fog megnyitattatni. Orvendes hír a kereskedőkre és a fogyasztókra.

\* Hirtelen halálozások. Csütörtökön este Barna István helybeli fiatal polgár cseplédutczán hazafelé mentében rosszul lett s a Fried-ház előtt összerogyott s azonnal meghalt. — Ugyanezen nap estéjén egy szegény aszóny bekéredzen nap polgári házhöz, hogy ott tölthesse az éjt; ott is halt, de elaludt örökre.

\* A „Delibáb” által kitűzött s 7 arannyal jutalmazott beszélpályázatra 9 mű érkezett be, melyek kiadattak Csengey Gusztáv, Dengi János és Sipos Soma bírálóknak.

\* Egy lengyel menekült tartózkodik városunkban, a ki a múlt folyó háboru miatt családjával együtt kénytelen volt oda hagyni honát. Most, hogy tovább utazhasson jósziúv emberek könyörödományára szorult. Erre a czélra N. ur 1 frtot adományozott is, melyért fogadják az illetőnek köszönetét.

\* Köszönetnyilvánítás. Komlóssy Arthur ur a négyéleti árvaház részére adományozott 5 a. e. frtot, t. Török Pálné 1 tyalyiga fát, Bignione urnó 4 veka burgonyát. Fogadják kegyes adományokért az árvaik nevében hálás köszönetemet. Kacsokovicsné.

\* Halálozás. Papp István városunk tekintélyesebb polgárainak egyike jobbléte szenderült. Temetése holnap lesz. Ezzel kapcsolatban felemlítjük, hogy ma 9 temetés volt városunkban. Szomorú adat.

\* A múlt hóban a kapitányi hivatal 22 ipar-igazolványt adott ki. E szerint iparosaink száma szépen növekszik.

\* A közönség érdekében. Vanszerencsém a n. é. közönségnek, u. m. ezéheknek, egytelteknak s társulatoknak tudomására hozni, hogy újonnan berendezett csinos, kényelmesvendéglő mellékteimerrel és szükséges mellékszobákkal együtt jutányos ár mellett, bálokra, recniókra, lakadalmakra, táncestélyekre, gyűlésre és mindennemű mulatságokra kiadni vagyok hajlandó. Együttal a n. é. közönségnek figyelmébe ajánlom tiszta, pontos és olcsó kiszolgálás melletti jó érmelléki hegyalját, egri és Albrecht fthg pénzéből való villányi rísling és burgundi boraim, valamint magyar izü étkelkek fogok szolgálni a legtemesebb látogatóknak. E tekintetben már most is lehet értekezhetni alantírottánál ki is a n. é. közönség meleg pártfogásáért beszélek Gorovy Adolf a Telegdi szálloda új bérledek.

\* A jövő évben Dr. Rotschnek V. Emil gyógyszerára fogja szolgáltatni a város részére és számlájára a gyógyszereket a szokásos 20% levonással mellet.

\* A nagytemplom toronyórájának mutatói tegnap vörös színre festettek. Így már legalább nem rontják a szemet.

\* Találatot egy összehajtható nagy kapukules; tulajdonosa átveheti a városházánál levő kapitányi hivatalban.

\* Személyi hír. A császári katonák megvizsgálására Groben hadtestparancsnok holnap érkezik városunkba.

— Mi győzünk! Szalim, Asszaf s Ibrahim basák hadserege a Sulejman táborából. Pírgosnál a muszkákat, kik 2500 embert vésztettek, tönkreverte. — B u k a r e s t, nov. 30. Ma vette kezdetét Plevna általános bombázása. — A czár mintegy száz György-keresztet osztott ki az oláh katonaság közt. — N á n d o r f e h é r v á r, nov. 30. Miután a háboru a tegnapi minisztertanácsban végelesen elhatározottat, Milán fejedelem a jövő életen, péntekken a hadsereghez elutazik.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Vasárnap 1877. december 2-án adatik: SZÓKÓTT KATONA. Eredeti népszimű dalokkal 3 felvonásban. Felelős szerkesztő: SZATMÁRI KÁROLY. (Szerkesztő lakása: kismesterutca 1355. sz. a.)

Árverési hirdetés.

Felerészben tömeggondnokaságom, felerészben pedig zárgondnokaságom alá helyezett Gáll József-féle következő ingatlanok, u. m. a széchenyi-utcai 1876-ik sorszámu (nagyobbik) ház 1878. évi pünkösztig, — ezen ház gazdasági épületekkel ellátott ondódi külső földje pedig, továbbá két darab tócsa-kerti szőlő és végre a Bánkon egy 2 boglyás kaszáló 1878. évi október 1-én napjáj, az előjelölt sorszámu háznál f. évi decz. 4-én d. u. 2 órakor megtartandó háznál f. évi decz. 4-én d. u. 2 órakor megtartandó nyilvános árverés útján bérbe, illetve haszonbérbe fognak kiadatni, mire a bérleti szándékozók kellő bánatpénzrel ellátva ezenmel meghívattak; az ingatlanok a helyszínén, az árverési feltételek alólírottánál addig is bárki által megtekinthetők. Torday Gábor ügyvéd.

461 1-2

Hölgyeknek fontos!

2 1/2 ft. pompás 80 cm. hosszú s tömört valódi hajfonatok. (Össze nem tévesztendő más hasonmii készítményekkel), minden betét és minden legkisebb idegen anyag hozzákeverése nélkül, egyedül csak tisztán mosott természetes emberi hosszú hajból a legdurább színválasztékban, ajánl különbözők minőség mellett a legolcsóbb eredeti árakon 250. 3 frt. 350. 4 frt. egész 6 forintig a legpompásabbak. LÖWENBEIN J. első leghíresebb hajfonat- és chignon-gyár Budapest Kis mező-utca 30. sz. 1-5. emelet, a térvárosi templom közelében. Vidéki megrendelések a beklüdt hajtinta szerint utánvét mellett gyorsan és pontosan teljesíttetnek. Hajfűrtözetek (Loekenehingsen) minden nagyság és szíabben 2 frt 50 krtól egész 5 frtig 380 8-10

Fölvhívás! A JÖTEKONYASÁGI BAZÁR BECSBEN. az orosz-török háboru által elszegényedett családok segélyezése céljából a következő tárgyakat, melyeknek a karácsonyi ünnepek alkalmával egy családnál sem szabad hiányozniuk, meszerzű olcsó áron, csak o. é. 5 frt 75 krért adja el.

ELSŐ BÉCSI KARÁCSONYI BAZÁR. Bécs, Stadt, Elisabethstrasse, 26. Küldemények utánvétel vagy készpénz mellett eszközölhetnek. 441. 1-6.

Nem haszontalan portéka, hanem gyakorlati szilárd karácsonyi ajándék szintegy fiuk, mint leányokszámára, közöttük több értékdarab is, az a gyűjtemény egészen csekély 5 ft 60. Áll a következők-ből: 1 berendezett bazár, 1 kis öv-készlet, kés, villa és kanál, fehérén maradó fém-ből, 1 haladó vasuti vonat fém-ből, intenzív sippal, 1 örömi iskola-ló (a la Reuz), vezérszóra mozog s gyermekeknek igen érdekes, 1 dominó-játék nagy szép 1 nagy egytetemes képes-könyv olvasási, írási és számvetési utasításokkal, rejtvények, versek és szép színyomatú képekkel, 1 kis csoda-kerék vagy elő-kepek, nagyon mulattató, 1 piano elefantcsont-utántazt billentyűkkel, iskola és hangjegyekkel, 1 művészi karácsonyfa-angyal gazdag anyanyelvű tészi plasztikai díszmű

Titkos betegségek különösen férfi-tehetetlenség, magömlések, huycsófolások (maró befecskendezés nélkül), hólyagbántalmak, bujkorosdaganatok, bőrkülsések, ha meg oly üdültek is, továbbá közsvény, fehérfoyas, haszámgyerekek a hivatalbani mozgatarás nélkül a leggyöngédebb módon, haszonzeri szerek alkalmazása által bámulatosan gyors és gyökeres gyógyításra találának. Sok ezer szeremesen kigyógyult egyén külső irata közelfohátólag bizonyítja ezen evogy-rendszer áldásosságát. A gyógykezelés levél útján is történhetik. Gyógyszerek kivételre megküldetnek. Dr. Ernst L. Pesten, két-sas-utca 24. Ugyanott kapható a híres mindenki számára nélkülözhetetlen könyv: „A önségely”, mely oktatást ad a nemü viszonyokról, ifjúkori bűnökről, tehetetlenségről, stb. és biztos vödszert tartalmaz ragályozás stb. ellen. (Ára 2 frt.) E hasznos könyv bármely könyvkereskedésben is kapható. 335. 3-2.

Caim: Különlegességek raktára. Bécs, Kärntnerstrasse. Nr. 69. 453. 1-6 Szállítás az összeg beklüde vagy utánvétel mellett.

Fogorvos és szájsebész. Dr. ÁRKÖVY J. Orvos- és sebész-tudor, fogászmester. (Londonban képzett fogtómó.) 272 8-10 Műfogak angol mód szerint. Lakása: Budapest. Barátok-tere Bazár-épület.

Karácsoni és újévi ajándéknak!! FORGÁCH KÁROLY ékszerész DEBRECZENBEN, főpiacz, özv. báró Jozsinczyné háza alatt. Ajánlja a nagyérdemű közönségnek dusan felszerelt üzletében található legújabb divatu ÉKSZERÉIT, u. m. brillant, gyémánt karperecek, broschok, függők, gyűrűk, medallionok, férfi és női pecsét s karika gyűrűket, legnagyobb választékban arany s ezüstből hosszú, kurta láncokat, gyertyatartókat, kompott tálak, kanalak és késeket, ugy-szintén kapható 6, s 12 szemlyre való evő eszköz tokban, igen izléstelen összeállítva. Minden darab hiteles próbával van ellátva, ugyszintén mindenféle javítások lehető legjutányosabb eszközésére is készséggel ajánlkozik. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesíttetnek.

MENTSÉG köhögés, rekedtség, torokbajok és mindennemű nyálkásodás ellen a leghibiztosabb és orvosi tekintélyek által a legajánlottabb gyógyszer egyedül: Egger Codein-mell-czukorkái, kapható eredeti papirtokban használati utasítással 25 kr., 50 kr. és 1 forintjával Mayer Sándor gyógyszerárban „a szent háromsághoz” Esztergomban, valamint a gyártónál EGGER Á-nál. Budapest, Erzsébetvár 3. szám. Kivonat a 12.000 bizonyítványból: 9785. szám Egger A. urnak Budapesten. Örömmel és lelkiismeretesen bizonyitom Codein-mell-czukorkái kitűnő jó hatását. Asbóth V. 450. 2-6.

Titkos betegségek és bőrbajok gyógyittanak R I C O R D párisi egyetemi tanár egyedül biztos gyógy-módja szerint, FOGAK és azoknak tövei fájdalom nélkül kihuzatnak. Weisz Gyula. a budapesti császári és királyi katonai fő-kórház volt osztály orvosa, kiérdemelt államvasuti és bányamű-örvos által. Lakik: N.-Várad és Miklós utca sarkán levő Somogyi féle 2094. sz. a. házban. 114 90-100

Titkos betegségek és bőrbajok gyógyittanak R I C O R D párisi egyetemi tanár egyedül biztos gyógy-módja szerint, FOGAK és azoknak tövei fájdalom nélkül kihuzatnak. Weisz Gyula. a budapesti császári és királyi katonai fő-kórház volt osztály orvosa, kiérdemelt államvasuti és bányamű-örvos által. Lakik: N.-Várad és Miklós utca sarkán levő Somogyi féle 2094. sz. a. házban. 114 90-100